

衡山县:

# 油菜秋冬种植面积达18万亩

本报讯(文/图 通讯员 赵诗永 欢 文雅婷)衡山县永和乡宝米洲村成片的油菜近日移栽完毕,进入生长期,村里的冬闲田变成了聚宝盆。据了解,该县油菜秋冬种植计划面积18万亩,目前已全部完成。

该村的油菜种植有着久远的历史,近80%的村民都种植油菜,面积达700余亩。谭雄桃是村里的油菜种植大户,2015年回乡流转了50余亩土地,开始种植油菜,同时还购进了一台旋耕机,实现了施肥、播种一体化。

据了解,宝米洲村之前种植的油菜品种每亩产量在300斤左右,产油量为120斤每亩。如今由政府统一采购的油菜种子生育期为213天,相较之前产量更高,每亩油菜产量大约为400斤,将近4成的出油率,差不多一亩能产出160余斤菜油。乡农业农村综合服务中心每个月都会发放病虫害情报,及时指导农户油菜种植及各种病害的预防。“目前菜油市场价格是十五四五块钱一斤,一亩田就有差不多一两千块钱的收入,除去成本,也有千余元的纯利润。”提起油菜的种植,谭雄桃滔滔不绝。



◆农技组人员正在指导农户种植油菜

据了解,近年来,衡山县大力开展油菜规模化生产,引进优质高产品种,实现油菜品质的提升。为了让农户掌握更好的油菜种植技术,促进农民持续稳定增收,政府出台了相关的帮扶政策,免费向农户发放油菜种子和所需肥料,同时开展多形式的技术培训和指导,在关键生产季节开展蹲点服务,提供面对面的技术指导。

石鼓区:

## 确保“六清”行动“清到底、清干净”

强化部门协同,确保打击清结到位。接到线索后第一时间启动“5+X”线索排查机制,对涉黑涉恶问题线索集中管理、快速反馈,快查快结,受理中央、省、市交办线索95条已全部办结,率先实现“线索清仓”;成立追逃专班,抓捕一名外逃缅甸的涉恶逃犯及一名潜藏本地的涉黑逃犯,做到了“逃犯清零”;充分发挥公、检、法主力军作用,启动职能部门案件会商机制,全区在侦涉黑涉恶组织、团伙12个已全部移送,审查起诉案件16件,剩余1件未审结,审判案件

15件,办结14件,剩余1件已开庭审理;力惩涉黑恶案件背后的“关系网”“保护伞”,共立案查处涉黑涉恶腐败5件,“保护伞”问题3件,现已全部办结。率先完成“伞网清除”;进一步加强公安机关与法院在“黑财清底”方面的协作力度,确保生效判决的涉黑涉恶财产限期执行到位,截至目前,全区法院共判决认定涉黑涉恶案件13件89人,总财产刑6459.0461万元,已执行3315.27万元;直击行业领域突出问题,推动行业主管部门发挥整治监管职能,全区共发放“四书一函”11份,行业乱源、乱象得到了较好治理。

该区通过完善工作机制、延伸审判职能等方式,不断提升涉黑涉恶案件审判效率、质量和效果。宁某某等13人涉恶案被告人数多、罪名多、犯罪次数多、案情复杂,区扫黑办组织职能部门多次召开案件会商,日夜加班加点阅看案卷,仅用1天时间完成开庭审理,28天内就顺利审结案件。被告上诉后,市中院维持一审判决,该案的审结取得了良好的社会效果和法律效果,创造了全市涉黑涉恶案件办案天数最短记录。



## “绿箭”行动,让村民再见绿水青山

■通讯员 周健 本报记者 唐翔

近日,家住衡东县霞流镇鑫霞村7组的油茶种植户邓云华,提着锄头来到离自家住处不远的油茶地里,给茶树覆土培蔸。

邓云华告诉记者,两年前,这片林子还是一处非法开采山砂点,那个时候,整个山坡被挖机挖得千疮百孔,晴天到处是灰尘,雨天泥水横流。

去年,县里开展砂石土矿专项整治行动,对这处非法采山砂点进行了取缔。当年12月,邓云华请来挖机进行土地平整,并在山地上栽种了油茶树。

去年11月,该县在开展扫黑除恶专项斗争中,重点围绕行业清源目标,在全县开展矿产资源领域违法行

为集中整治“绿箭”行动,尤其加大对砂石土矿非法盗采行为的打击力度。由县自然资源局牵头,组织17个乡镇、县环保、林业、公安、水利、应急等10多个职能部门成立工作专班,全方位、拉网式对非

依法强制关停取缔,并拆除其生产设备。

近两年来,衡东县通过“绿箭”行动,共排查整治非法开采矿山、非法制砂洗砂场所36处,立案查处非法开采砂石土矿案件16起,移送公安部门3起,复垦复绿面积已达30公顷左右。目前,大浦、新塘、石湾等乡镇复垦复绿正如火如荼进行中。

## 让外籍人才在衡安居乐业

——市公安局人境支队服务经济社会发展二三事

■本报记者 姚永军 通讯员 高明

近年来,外籍人员来衡创新创业、合作发展的需求持续增加。市公安局人口与出入境管理支队以深入贯彻落实国家移民管理局《12条移民与出入境便利政策》为契机,通过主动提供便利服务,持续优化企业营商环境,吸引优秀外籍人才来衡居留,助力衡阳经济社会发展。

### 多次层报促成高端人才永居申请

近期,一名曾属四川省“千人计划”的高层次人才、美籍博士在南华大学担任特聘教授,准备带其家人一起在衡阳长期居住。支队了解到其有申请在中国永久居留的意愿,但其人才等级是否等同于我省省级高层次人才,尚需进一步确认。

经多次主动层报,通过省公安厅与国家移民管理局业务处室进行沟通,积极争取,最终按省级高层次人才程序,简化其申请手续材料,受理其在中国永久居留申请,为衡阳市成功引入该名外籍高层次人才。

### 主动对接为企业排忧解困

白沙绿岛公司因项目建设需从国外集中聘用近百名高级技术人员,首批拟聘外籍技术人员达50人。因人数多、时间紧,且工作签证及居留许可所需材料较多,办理程序长,影响了项目进展。

衡山县:

## 为留守儿童宣讲红色故事

### 百千万“艺术童伴”

——留守儿童关爱工程

追忆英雄事迹。

“衡阳群众”青年讲师团成员向留守儿童讲述了《衡阳“朱凤”毛泽建》和《抗日英烈文立正》的故事。鲜活生动的故事,让学生们感受到了老一辈革命家在那段峥嵘岁月中,以国为重、舍身忘我的爱国主义情怀。

本报讯(通讯员 廖晶戴玮)12月3日,共青团衡山县委联合衡山县实验小学开展“百千万——‘艺术童伴’留守儿童关爱工程”活动,为180余名留守儿童讲述红色故事,

学生们纷纷表示,希望以后能经常听红色故事,不仅受到教育,还能了解家乡的革命历史,增长知识。

祁东县玉合街道:

## 1810人全面实现脱贫

本报讯(通讯员 李沛玲 记者 唐翔)记者近日获悉,祁东县玉合街道在脱贫攻坚工作中,共实施扶贫专项资金项目71个,投入资金1457.54万元,如今,建档立卡的573户1810人已全面实现脱贫。

据悉,玉合街道以产业发展为重点,实现产业扶贫全覆盖。以油茶产业作为街道重点特色产业,投入资金500多万元,发展油茶产业2000多亩;实行龙头企业联结贫困户扶贫,覆盖贫困人口488户1468人;以稳岗就业为重点,促增收;以“3+1保障”为重点,稳民生;2019年秋季、2020年春季雨露计划分别补助57人,每人每期1500元,其中,271名建档立卡贫困学

生教育扶贫补助全部发放到位。

同时,玉合街道全面落实产业扶贫、就业、住房、教育、医疗等各类政策,在畅通乡村路网、改善群众生产生活用水、解决通讯弱覆盖等方面,持续加大资金投入和项目争取力度。进一步强化基层组织建设,选优配强村级党组织“领头雁”,大力培育致富带头人、后备干部,夯实组织基础。深入推动移风易俗,扎实开展农村人居环境卫生整治,为接续推进乡村振兴打下良好基础。

**决胜全面小康  
决战脱贫攻坚**

## 金属招牌“悬”在半空

位于衡州大道与长丰大道交叉口。当地居民希望尽快拆除



脱落的金属招牌字悬在距地面约10米的高空

本报讯(文/图 记者 胡亚华)“悬在半空中的金属招牌字,随时可能掉落伤人。”近日,高新区金果轮胎大厦居民蒋大伯告诉记者,楼下常有人往,他每次走过这里都格外小心。当地居民希望有关职能部门动用高空作业车,对悬在空中的“炸弹”进行拆除,消除安全隐患。

12月3日下午,在衡州大道与长丰大道交叉口西侧,记者看见大厦外墙面上贴有几个金属招牌字,其中

“胎”字半边脱落,悬在空中,随时可能掉落。金果轮胎大厦居民蒋大伯告诉记者,楼下常有人往,他每次走过这里都格外小心。当地居民希望有关职能部门动用高空作业车,对悬在空中的“炸弹”进行拆除,消除安全隐患。

**向不文明行为说“不”**